

矿工路小学小记者作文选登

许慎文化园之旅

五(3)班 盛晨航

一次考试

五(2)班 马一然

周一早上,我风风火火地来到教室,一进门就看到大家正在疯狂复习,因为今天考数学。

这时老师进来了:“大家抓紧时间复习,八点钟我们准时发卷子!”一听到这话我也马上加入了这个“团队”,瞬间进入状态。每个人的心中都充满了希望和紧张,我的心里就像有一只活蹦乱跳的兔子,而且还是一只不听话的兔子,我让它别跳了,它还跳,真是烦人!

卷子发下来了,考场顿时鸦雀无声,大家都在认真答题。而我心里的那只兔子也好像吃了安眠药,睡着了……我认真答完了所有的题,自我感觉很好!

一天以后,卷子发了下来,我忐忑不安地、缓慢地打开了我期待已久的试卷,我眯着眼睛,心里的那只兔子又开始跳了。我深吸了一口气,睁开眼睛——98分,原来最后一题式子、过程都对了,写结果时竟然抄错数了,把16.83写成了16.38,就这样我和我的100分失之交臂,真是太遗憾了!

就像老师说的:考试是一次总结,但不是终结,只有认真面对,才能获得经验、汲取教训,要通过考试看到自己的不足从而加以改正。为了下次的期待,努力加油吧!

2017年11月5日,我们和老师一起在漯河许慎文化园开启了难忘的国学文化拓展之旅。

十点半,我们沿着园内巨大的像卷轴似的大道往前走,来到了许慎圣字殿前。我们看到了面前摆放着一排排仿古的几案,古朴典雅的音乐响起,我们这才知道了要进行开笔仪式了。这时,老师们拿来了我们男生穿的青色汉服。看着双襟上绣着小花的汉服,我们心里直痒痒,恨不得马上穿上。男生的汉服袖子宽大,只要两手一伸,粘扣一粘,就轻而易举地穿好了。相对来说女生的服饰就比较麻烦了,她们需要穿上衣,套上襦裙,系上腰束。在经过了手忙脚乱的一番斗争后,穿汉服的环节也算圆满落幕了。

我们或跪或盘腿坐,等待着开笔仪式的到来。这时,一男一女主持人的到来打断了我们的思绪。他们俩做了简单的自我介绍,就向我们讲述了开笔仪式的由来。我们这才知道开笔仪式是对古代少儿开始“识字习礼”的形式简称。场面从刚才吵吵闹闹变成了肃

穆、庄重,仿佛有一股无形的震慑力。这时,老师们来为我们正了衣冠,之后主持人教我们怎样敬拜先贤,我们跟着他念拜词,然后双手抱拳弯腰低头,身体向前倾,恭恭敬敬地向前拜了几拜。拜完之后,老师们一人拿了一碟颜料,拿了一支铅笔,她们用铅笔带橡皮的那头蘸上朱红颜料,点在我们的额头上,这就是朱砂启智了,它代表了老师们对我们的祝福,要树立发奋图强的决心!我们又上台去击了鼓,击了鼓之后,大家都感到浑身热血沸腾,并且发誓今后一定要好好学习。后来老师又给我们发了宣纸、毛笔和砚台,并让我们学写“人”字。我一边写一边想:“人,不就是两个笔画吗,难道老师的意思是要让我们做一个堂堂正正的人吗?”想到这里,我才真正明白了写这个字的意义!开笔仪式圆满结束,在这短暂的一个小时里,让我感受到了浓厚的文化氛围,也感受到了传统文化的博大精深。

这次活动让我明白了我国博大精深的国学,还知道了团结协作的重要性。



五十米乘八往返跑

六(6)班 陈昱博

一年一度的达标运动会开始了!同学们个个热血沸腾,跃跃欲试。比赛的项目有:五十米乘八往返跑、肺活量、仰卧起坐等。其中,我最喜欢的项目是五十米乘八往返跑!正好五十米乘八往返跑马上就要开始,我们摩拳擦掌,准备一展身手。

终于轮到咱们了!我站在起跑线上,内心忐忑不安。班里有好几个跑得快的几乎都和我在同一列!短短的几秒钟,仿佛像几个世纪那么久……

“预备——”我的心一下子提到了嗓子眼上。“开始!”话音刚落,我们就已像离弦之箭一般“飞”了出去。我一边跑一边深呼吸,让自己的速度平稳下来。我已经跑了四个五十米了,排名却还在第五。于是,我屏住呼吸,再次发动自己那已疲惫不堪的双腿,超过一个,再超过一个……

到第六个五十米时,我终于超过了那些快要换成爬姿的同学,成了第二名。

最后一个五十米了!我忍住跑得发酸的腿,向终点冲刺。

终点近了!近了!这时,我突然听到一阵欢呼。原来张晨已经冲过了终点线,成了第一名!我咬紧牙关,向前走去。

我成了第二名,但我不感到遗憾。因为我不仅达到了强身健体的目的,而且我感受到了:无论腿多么痛,只要你咬紧牙关,大步向前走,抬起头,你会发现成功近在咫尺。(指导老师:张岚)

军训

五(1)班 袁婧纯

军训像调料瓶,酸中带甜,甜中有苦,苦中有辣,酸甜苦辣,五味杂陈,那天,我们怀着激动的心情,离开了美丽的校园,踏上了这场奇妙的军训之旅。

军训是酸的。晚上,训练了一天筋疲力尽的我们,回到宿舍休息,金色的月亮高高地挂在天空,让我不由地想起家来,忍不住向天问:“明月何时照我还?”禁不住想起了“举头望明月,低头思故乡”的诗句。我望着明月,向它诉说着我对家人的思念之情,希望月亮能把我的思念带回家,带给我的家人和朋友吧!

军训是甜的。它让我一次又一次地在困境中磨炼自己,变得更加坚强,让我从一个柔弱、依赖父母的女孩变成了一个独立自主、英姿飒爽的“女兵”,在这短短五天里,我笑过、哭过、感动过;我苦过、累过、勇敢过,但我从来没有气馁过。望着镜中全新的自己,我心里甜滋滋的。

军训是苦的。训练时,因为我们连队纪律

不好,教官罚我们连全体成员在地上蹲着。这一蹲,就是一个多小时,那时,我感觉有无数只小虫在咬我的骨头,痛得很。我似乎还听见了那恐怖的撕咬声,泪水在眼眶里打转儿,看看其他队友,也和我一样,咬紧牙关,默默坚持着,最终我忍下了眼泪,心想:没有什么力量能将我打倒!别人能做到的,我也能做到!当教官让我们站起来时,我的腿不停地颤抖着,但我笑了,因为我坚持下来了。

军训是辣的。在操场上,一排排整齐的队伍是我们努力的身影,教官很严,要求我们必须团结,踏步时只能有一个声音。每天,我们都站在训练场上,一动也不能动,如果你的手没有贴紧到位,那么等待你的就是扎马步、做蹲起等这些令你印象深刻的动作,或者教官会用树枝敲你那早已冻僵的手,连天气也会和我们做对,寒风刺骨,刮在脸上火辣辣地疼。

虽然这次军训很苦,但我却在这酸甜苦辣中成长了许多。

《苏菲的世界》读后感

五(2)班 张弋航

近来,我阅读了乔斯坦·贾德作的《苏菲的世界》。这本书有着独特新颖的写作方式与跳跃性的逻辑思维。全篇以书信方式为我们带来了一场场多彩的哲学深入史。

苏格拉底曾说过:“了解一个文明的发展,应了解文明本身。”我觉得哲学也是如此,而哲学的本身正是好奇心。好奇心就像大树的树根,而分岔的枝干就像哲学各发展的门派,绿叶就是哲人久经思考磨制出的结晶成果。所以好奇心正是所有萌芽发枝的根本。好奇心驱使着人类去探索,发现世界中的未知事物,从而才有了“哲学”。

书中,我最欣赏的哲学家,就是古希腊三

贤之一的苏格拉底。他从基本因素思考、反问,推崇人文主义,开放自由思想,以新型教学方式教育子弟。他的两个弟子——柏拉图、亚里士多德也被列入希腊三贤,被后人敬仰。他还被人们作为哲人的分界线,在他之前的哲学家为“苏格拉底前哲学家”,在他之后的即为“苏格拉底后哲学家”。可见他对哲学的贡献有多么大呀!

这是我推荐给大家的书,希望你们喜欢。如有热爱西方哲学史的,希望你们能更努力地学习。世界很大,知识很多,希望我们共同进步、学习。一起向崭新的未来迈进。

(指导老师:万敏敏)

韦伦双语学校小记者作文选登

青岛的海

五(1)班 宋佳晨

青岛的海很宽,在沙滩上,我能感受到她和天连在一起。

在沙滩低处,海水一会儿把你的脚覆盖,一会儿又退回海里,好像是要邀请你下海去玩,让你忍不住大海的诱惑就游向大海。

初上潮时,海水就像无精打采的小孩子,只轻轻地碰碰沙滩,但高潮时,却像个大大胃王,像要把沙滩吞了一样,奔腾澎湃。到了沙滩高处,阳光铺满了海面,像是给大海穿上了一件金光闪闪的外衣,不然大海怎么欣喜地舞动,向人们展示她的新衣?大海穿上正好合适,阳光也愉快地在海面上跳跃……

这些还都是浅海的景色,当你放眼望去,那深海的浪打得可比浅海的浪大多了,你可以清楚地看到:那些勇敢的弄潮儿已经去感受深海的激情了。我想:这时天空的蓝也胜不过大海了吧!迎着微风,我又默默地走到沙滩低处……

坐上轮船,听着导游介绍岸边鳞次栉比的建筑,个个都很壮观。游轮像一条小鱼似的拉开一道道波纹,让我又想起了那宽广无边的大海和沙滩,回想起了海水拍打石块的时候:海水好像很有耐心,刚开始,石块还一副悠然自得的样子,不一会儿,石块就有些败下阵了,因为,上潮了,海水一点一点地把石头吞进肚里。

那宽广无边无私奉献的大海,总能给人们带来无尽的欢乐与遐想。啊!我爱你,宽广的大海;我爱你,带给人们激情和澎湃的大海。我爱你,大海!

(指导老师:李琳)

收藏阳光

六(1)班 李泉咏

我相信友谊是生活的阳光,因为有了友谊的陪伴,生活就可以更加快乐……生活中处处有阳光,我喜欢收集阳光。

记得上学期的散学典礼结束后,我对全班同学说:“下学期我要转学了,以后我们就会很少见面了,再见了,同学们!”这段话是我最后一次在平马路小学对着大家说的。放学时,好多同学都送了我小礼物,但我最好的朋友却没向我道别,我十分不解,也十分不满。

不料两天后,我接到了好朋友电话,他兴奋地邀请我到我们的“秘密基地”见面。我淡淡地对他说:“知道了。”我边走边想:“哼!散学典礼那天你不和我道别,今天又来找我,亏你还有脸!”我刚到那儿,就见他兴冲冲地抱着一个精美的红色礼盒。他面带笑容,快步跑到我的面前,刚要开口,我却怒气冲冲地说:“你还找我干什么!那天我说我要转学了,你竟装作不知道,没给我说一句话,我要和你绝交!”他一脸委屈地对我说:“对不起!对不起!我那天并不是故意疏远你,而是想送你一件更好的礼物,实在对不起,但我相信你一定会原谅我的,因为我们是最好的朋友!”

我顿时尴尬了,原本以为他是一个冷漠无情,毫不在乎的人,谁知竟是我的错,误会了他,我应该先搞清原因呀!我暗暗地自责。

我惭愧地打开了他送我的礼物,原来是他一直珍藏的自己都不舍得用的限量版合金自动铅笔!这时,一缕金色的阳光倾泻在这支笔上,使它显得更加耀眼夺目。

我收下了这份珍贵的礼物,也收藏了这缕灿烂的阳光,它会永远带给我温暖的。(指导老师:刘艳)